

## Dolanské posvícení 2.-3.9.2023

První víkend v září se již tradičně nese ve znamení oslav dolanského posvícení.



Stálící oslav je každoroční výstava Z.O. ČSCH Dolany. Letošní výstava byla pořádána jako okresní výstava mladých králíků. Součástí výstavy byl již 30. ročník soutěžní spolupráce 4.Z.O. – Dolany, Pohřebačka, Lhota pod Libčany a Neděliště v odbornosti králíků, drůbeže a holubů, expozice králíků vídeňských plemen a ukázka exotického ptactva. V sobotu dopoledne proběhla ukázka králičího hopu. Ke spokojenosti všech návštěvníků byla připravena bohatá živá i neživá tombola a občerstvení. Výstavy se účastnilo 56 vystavovatelů se svými 424 zvířaty. Nejcennější zvířata byla oceněna 9

vítěznými poháry a 30 čestnými cenami. V soutěži 4.Z.O. obsadila naše Z.O. 1. místo v odbornosti králíků a holubů a 2. místo v drůbeži. Výstavu navštívilo 210 návštěvníků a v pátek odpoledne děti z MŠ Dolany. Děkujeme sponzorům, kteří podpořili naši výstavu a především velké díky obecnímu úřadu. Těšíme se s Vámi na viděnou opět za rok.

Z.O. ČSCH Dolany Ladislav Malý

Novinkou v rámci sobotních oslav byl první ročník posvícenského turnaje v lidském fotbálku u dolanského kostela.

Organizátory akce byli Pavel Kořínek

a Aleš Zeman, který se chopil i moderátorského postu. Hlavním rozhodčím byl pověřen Josef Frodl a neváhal dát i červenou kartu Petru Maldini Malému 😊. Fotografie zachycuje vítězný tým,

Vám známé Dolaňáky Jirku Kopáčka, Martina Jelínka a Romana Sobotku, „Ivánka“ z Ukrajiny a hráče SK Dolany Máru Bejblíka Dvořáka. Jediný komplet dámský tým tvořily Dáša Pleskotová, Monika, Hana a Anetka Zemanovi, Soňa a Kája Kopáčkovi a Mirka Vachová za velké podpory nehrající kapitánky Nadi Martínkové. Celé akce se účastnilo osm týmů, přičemž tým Lídy Novotné z rodinných důvodů ukončil turnaj předčasně. Na první ročník to byla velmi slušná účast. Už teď se těšíme napřesrok a všechny srdečně zveme.


Monika Zemanová

# ZPRAVODAJ SK DOLANY

číslo 4., 17.09.2023

**SK Dolany - SK Starý Mateřov**

od 16,30h

 Rozhodčí: Petr Jan

Původní termín: 16.09.2023 16:30



## Tabulka soutěže TROFEJE.CZ IV. třída - Holicko

	KLUB	Z	V	R	P	SKÓRE	B
1.	Mnětice	4	3	1	0	13:09	<b>10</b>
2.	Lány na Důlku/PARAMO Pce B	4	3	0	1	12:07	<b>9</b>
3.	Dříteč B	4	3	0	1	9:07	<b>9</b>
4.	Vysoké Chvojno	4	2	2	0	11:08	<b>8</b>
<b>5.</b>	<b>Dolany</b>	<b>4</b>	<b>2</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>10:05</b>	<b>7</b>
6.	Moravany B	4	2	1	1	11:11	<b>7</b>
7.	Staré Ždánice	4	2	0	2	10:08	<b>6</b>
8.	Popkovice	4	2	0	2	15:16	<b>6</b>
9.	Slovany Pardubice	4	1	1	2	11:10	<b>4</b>
10.	Veliny	4	1	0	3	5:09	<b>3</b>
<b>11.</b>	<b>Starý Mateřov B</b>	<b>4</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>4</b>	<b>11:17</b>	<b>0</b>
12.	Litětiny	4	0	0	4	3:14	<b>0</b>

### Ohlédnutí za zápasem s TJ Vysoké Chvojno 1:1 dne 10.9.2023 na domácím hřišti

komentuje Mirek Nešpor

Sestava: Macháček, Pitliak, Rawsthorne, Jůva, Svoboda, Stránský, Dvořák, Zeman A., Zeman A. jr, Hrin, Vinkler  
Náhradníci: Čapský, Jezdinský, Večeřa, Novák, Soukup, Pleskot, Exner

Proti minulému neúspěšnému domácímu zápasu doznala sestava několika změn. Nejcitelnější byla absence střelce a tvůrce hry A. Kučery. Náš kádr je ale dostatečně veliký, a se tak na lavičce náhradníků tísnilo sedm hráčů, kteří se postupně všichni zapojili do hry. Začali jsme výborně, hned ve 2. minutě se po akci Stránského a Dvořáka pohotově střelecky prosadil mladý Vinkler. Bohužel to byla na dlouho poslední úspěšná akce. Soupeř se rychle "oklepal a ustavičně" hrozil především střelami ze střední vzdálenosti. Našemu týmu vážla kombinace, přesných přihrávek a o oku lahodících akcí se domácí diváci zejména v první polovině zápasu nedočkali. Ve 36. minutě nás hosté za nepřesnosti a pasivitu zaslouženě potrestali. Brankář Macháček nejprve zneškodnil několik po sobě jdoucích střel, na následnou dorážku Vrátila už

byl ale krátký. Do druhého poločasu tak náš tým nastupoval za nerozhodného stavu 1:1. Na místě stopera nastoupil po vystřídání Večeřa, který do hry vložil klid, a především přesnost v podobě precizních centrů. Z jeho míčů těžil hlavně Zeman junior, který neúnavně zaměstnával soupeřovu obranu svými náběhy. V koncovce nám tentokrát chybělo více klidu. Někteří hráči navíc jednoduché situace řešili komplikovaně a místo nahrávek volili klíčky. Hra se po poločase vyrovnala, a nakonec mohli vyhrát oba týmy. Soupeř se nadále dostával do šancí, ale i tým Dolan se zlepšil a dokázal několikrát ohrozit hostujícího gólmana Svobodu. Nejbližší k zisku tří bodů měl náš tým po akci dvou střídajících hráčů. Po centru dobře hrajícího Čapského mohl z hranice velkého vápna skórovat Soukup. Jeho pohotová střela ale skončila jen na břevně. Další velmi slibnou situaci, kdy míč dokonce skončil v síti soupeře, zastavil až ofsajdový verdikt rozhodčího Ledajakse. I přes chvályhodnou snahu obou mužstev o vítězství, nakonec zápas dospěl do zřejmě spravedlivé remízy a náš tým si z duelu odnáší 1 bod do zatím překvapivě vyrovnané tabulky soutěže. Žlutou kartu si ze zápasu odnesl Zeman st.

Statistika FAČRu úspěšných střelců skupiny i po třetím kole uvádí Aleše Kučeru se 6 góly na 2. místě. Dvojka našich juniorů Aleš Fred Zeman & Štěpán Vinky Vinkler mají každý po 2 gólech.

### Pozvánka na další utkání

Zveme Vás na derby na domácím hřišti dne **23.9.2023 s TJ Sokol Staré Ždánice od 16,30h**. Hlavní rozhodčí je Hamrník Miroslav, na lajně mu budou asistovat kolegové Rambousek Miloš a opět Petr Jan.

Dnes Vás v SK občerstvení obsluhují manželé Arnošta a Michal Kopečkovi & Soňa Kopáčková.

### Hradecká hokejová liga SK Dolany HHLHK.CZ

Zveme Vás na další utkání, které se koná **dne 18.9.2023 od 20,15h** na hradeckém ledě, tentokrát s týmem **TOTAL**. Mančaft TOTAL čítá 22 hráčů a jejich průměrný věk je 43 let.